Kodieranweisungen Testheft C

Aufgabennr. Aufgabenname Bewertung Bedingung Seite Item
Aufgabe 1.1 |Rapido 1 richtig: 2. Késtchen wurde angekreuzt 1 M4204A1
Rapido 0 falsch: alle anderen Antworten 1 M4204A1
Aufgabe 1.2 |Rapido 1 richtig: 3. Kastchen wurde angekreuzt 2 M4204A2
Rapido 0 falsch: alle anderen Antworten 2 M4204A2
Aufgabe 2.1 |Zwei Fasser gesonderte Kodieranweisungen beachten 3 M4138A1
Aufgabe 2.2 |Zwei Fasser gesonderte Kodieranweisungen beachten 3 M4138A2
Aufgabe 3 Nachbarschaftshilfe gesonderte Kodieranweisungen beachten 4 M4133A1
Aufgabe 4.1 |Verknipfungen 1 richtig: 4. Késtchen wurde angekreuzt 4 M4136A1
Verknipfungen 0 falsch: alle anderen Antworten 4 M4136A1
Aufgabe 4.2 |Verknupfungen 1 richtig: 5. Kastchen wurde angekreuzt 5 M4136A3
Verknupfungen 0 falsch: alle anderen Antworten 5 M4136A3
Aufgabe 4.3 | Verknipfungen 1 richtig: 2. Késtchen wurde angekreuzt 5 M4136A4
Verknipfungen 0 falsch: alle anderen Antworten 5 M4136A4
Aufgabe 5.1 |Streichholzkette 1 richtig: Beide Antworten richtig: 6 M4103A1
bei 3 Quadraten: "10" Streichhélzer und
bei 4 Quadraten: "13" Streichhélzer.
Streichholzkette 0 falsch: alle anderen Antworten 6 M4103A1
Aufgabe 5.2 |Streichholzkette 1 richtig: 4. Késtchen angekreuzt 7 M4103A2
Streichholzkette 0 falsch: alle anderen Antworten 7 M4103A2
Aufgabe 5.3 |Streichholzkette gesonderte Kodieranweisungen beachten 7 M4103A3
Aufgabe 6 Noten 1 richtig: 3. Kastchen wurde angekreuzt 8 M5L0261
Noten 0 falsch: alle anderen Antworten 8 M5L0261
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Aufgabe 7 Fisch richtig: 4. Késtchen wurde angekreuzt 9 M5L0171
Fisch falsch: alle anderen Antworten 9 M5L0171
Aufgabe 8 Schultaschen richtig: "5.8 kg" 9 M5L0322
Schultaschen falsch: alle anderen Antworten 9 M5L0322
Aufgabe 9.1 |Preisdnderungen im Mobilfunk richtig: 10 M5L0081
"2001: 689,04 Euro
2002: 748,30 Euro" (Hier ist nur dieser Betrag zulassig! Eine
ungerundete Angabe wie z.B. 748,29744 Euro ist nicht zulassig!)
Beide Angaben miissen stimmen!
Preisanderungen im Mobilfunk falsch: alle anderen Antworten z.B. 10 M5L0081
"2001: 689 Euro
2002: 748,25 Euro"
oder
"2001: 689,04 Euro
2002: 748,297 Euro"
Aufgabe 9.2 |Preisdnderungen im Mobilfunk richtig: 1. Késtchen wurde angekreuzt 11 M5L0082
Preisanderungen im Mobilfunk falsch: alle anderen Antworten 11 M5L0082
Aufgabe 9.3 |Preisdnderungen im Mobilfunk gesonderte Kodieranweisungen beachten 11 M5L0083
Aufgabe 10 | Grungelber Wrfel richtig: 4. Kastchen wurde angekreuzt 12 M5L0281
Gringelber Wirfel falsch: alle anderen Antworten 12 M5L0281
Aufgabe 11 |Der sechste Wurf richtig: 3. Késtchen wurde angekreuzt 12 M5L0031
Der sechste Wurf falsch: alle anderen Antworten 12 M5L0031
Aufgabe 12 |Schrauben richtig: 4. Kastchen wurde angekreuzt 13 M5L0101
Schrauben falsch: alle anderen Antworten 13 M5L0101
Aufgabe 13.1 |Temperatur richtig: 2. und 4. Késtchen wurden angekreuzt 14 M5L0111
Temperatur falsch: alle anderen Antworten. Der Code O wird auch z. B. vergeben, 14 M5L0111
wenn nur Kastchen 2 oder nur Kastchen 4 angekreuzt sind.
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Aufgabe 13.2 |Temperatur gesonderte Kodieranweisungen beachten 14 M5L0112
Aufgabe 14 |Internetnutzung richtig: 1. Késtchen wurde angekreuzt 15 M5L0041
Internetnutzung falsch: alle anderen Antworten 15 M5L0041
Aufgabe 15 |Zahlenstrahl richtig:" -2,5; 1,2; 3,5" (Toleranz: +/-0,05) 16 M1103A1
Zahlenstrahl falsch: Mindestens eine fehlende oder falsche Angabe. 16 M1103A1
Aufgabe 16.1 |Quersumme richtig: 3. Késtchen wurde angekreuzt 16 M1124A1
Quersumme falsch: alle anderen Antworten 16 M1124A1
Aufgabe 16.2 |Quersumme gesonderte Kodieranweisungen beachten 17 M1124A2
Aufgabe 17.1 |Zapfsaule richtig: 3. Kastchen wurde angekreuzt 18 M1137A1
Zapfsaule falsch: alle anderen Antworten 18 M1137A1
Aufgabe 17.2 |Zapfsaule gesonderte Kodieranweisungen beachten 19 M1137A2
Aufgabe 18 |Benzinverbrauch richtig: "Es werden 7 Liter im Durchschnitt auf 100 km verbraucht." 20 M1155A1
Anmerkung: z. B. durch (Rechenweg nicht nétig):
Autobahn Stadt Landstral3e
"32,41+4,5=7,21 19,51-2,5=7,8]  21I+-3,5=6l
7,21+7,81+61=21I
211+-3=71 also 71 im Durchschnitt auf 100km "
Benzinverbrauch falsch: Andere Antworten bzw. falsche Rechnung 20 M1155A1
z.B.: Gesamte Liter geteilt durch gesamte km (Ergebnis ca: "6,9").
Nur Autobahn bericksichtigt (Ergebnis ca: "7,2").
Aufgabe 19 |Primzahl gesonderte Kodieranweisungen beachten 21 M1334A1
Aufgabe 20.1 |Notendurchschnitte richtig: "2,6" 21 M1114A1
Notendurchschnitte falsch: alle anderen Antworten 21 M1114A1
Aufgabe 20.2 |Notendurchschnitte gesonderte Kodieranweisungen beachten 22 M1114A2
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Aufgabe 21 |Runden richtig: 4. Késtchen wurde angekreuzt 22 M1006A1
Runden falsch: alle anderen Antworten 22 M1006A1l
Aufgabe 22  |Rabatt richtig: erste Aussage wurde mit "Falsch" und zweite mit "Richtig" 23 M1149A1
angekreuzt
Rabatt falsch: alle anderen Antworten 23 M1149A1
Aufgabe 23 |Cornflakes richtig: 4. Kéastchen wurde angekreuzt 24 M2L0041
Cornflakes falsch: alle anderen Antworten 24 M2L0041
Aufgabe 24.1 |Dreieck richtig: 3. Késtchen wurde angekreuzt 25 M2L0071
Dreieck falsch: alle anderen Antworten 25 M2L0071
Aufgabe 24.2 |Dreieck richtig: 2. Kastchen wurde angekreuzt 25 M2L0072
Dreieck falsch: alle anderen Antworten 25 M2L0072
Aufgabe 25 |WinkelgrofRe gesonderte Kodieranweisungen beachten 26 M2L0061
Aufgabe 26  |Puzzleteile richtig: 5. Késtchen wurde angekreuzt 27 M2L0111
Puzzleteile falsch: alle anderen Antworten 27 M2L0111
Aufgabe 27  |Konstruierbare Dreiecke gesonderte Kodieranweisungen beachten 28 M3L0081
Aufgabe 28 | Spiegelachse gesonderte Kodieranweisungen beachten 29 M3L0161
Aufgabe 29 |Trapez richtig: 2. Kastchen wurde angekreuzt 29 M3L0261
Trapez falsch: alle anderen Antworten 29 M3L0261
Aufgabe 30 |Flussbreite gesonderte Kodieranweisungen beachten 30 M3L0221
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